

鹿港天后宮贈彰縣救難協會裝備勤務車

祈願救難出動使命必達降低災害損傷

灾害防救團體是台灣民間重要的力量，由來自各行各業的熱心人士所組成，每當有災難事件，受限政府人力不足時，就會通知各地救難團體出動支援，鹿港天后宮發揮媽祖大愛精神，關心子民疾苦，106年再捐贈一部裝備勤務車給彰化縣救難協會，希望勤務車出動使命必達，減少災害造成的損失。

捐贈儀式在天后宮廟埕前舉行，吸引不少香客與遊客駐足拍照，大家對於媽祖廟的善舉都表示非常敬佩。

彰化縣救難協會大隊長黃文峯表示，該協會過去只有一輛使用十幾年的勤務車，已達報廢年限，去年即獲鹿港天后宮捐贈兩部勤務車，而有感於轄區內意外災害事故所需，顧及救難人員出勤任務的路上安全，還需要一部九人座的裝備勤務車，鹿港天后宮秉持天上聖母媽祖慈悲宗旨，再捐贈一部勤務車，讓所有救難兄弟們銘感五內。

黃文峯指出，在過去裝備不足的時候，弟兄們救難需要拖水上摩托車與橡皮艇等設備，都要靠有四輪傳動車的夥伴們自己加裝拖車鉤，把裝備拖往現場，在人力與時間的配合上都會影響效率，現在有專屬協會的勤務車，弟兄們出勤更確保路上安全與人員的掌握，行動更迅速，也更有機會達成救援。

鹿港天后宮是地區信仰中心，執全台媽祖廟的牛耳，香火鼎盛，廟方長期投入慈善公益，廣受讚譽。天后宮主委張偉東表示，彰化縣救難協會是消防與海巡的好夥伴，以民間力量來補充政府力量之不足，救民於苦難，深受地方肯定與支持。

工欲善其事，必先利其器，否則就無法達成救難的目的，因此張偉東說，讓第一線救災救難人員有最好的裝備，不只是給救難人員的生命保障，才能夠在黃金時間進行搶救，保障人民生命財產安全。



↑天后宮的義舉再度受到各界肯定與讚賞。

←鹿港天后宮主委張偉東（左）贈車給彰化縣救難協會，由大隊長黃文峯代表接受。

歡迎各界友廟貴賓蒞臨



台北市艋舺觀聖尊王會進香團



台中市中關太子府進香團



臺南市真聖宮



桃園市慈天宮清公會進香團



基隆市紫育天門協會進香團



彰化縣無極慈母殿進香團



新北市仁愛侯邑祖城陞爺進香團



彰化縣永和堂進香團



彰化縣大村慈聖宮



彰化縣福興鄉天和宮



漳州開聖王文化聯誼會許會長少欽先生暨貴賓蒞臨



福建海澄天后宮主委洪水發先生暨全體貴賓蒞臨

新北板橋鎮發宮丙申年南巡進香

主委豬哥亮信仰虔誠深受矚目



板橋鎮發宮蒞臨鹿港天后宮進香，龐大陣容成為矚目焦點。

新北市板橋鎮發宮舉辦丙申年南巡進香，五年千歲、十二王爺、羅府千歲恭護聖駕回祖廟雲林褒忠馬鳴山鎮安宮謁祖進香，中途來至彰化縣鹿港天后宮進香，由於鎮發宮主委是藝人豬哥亮，所帶來的陣頭演出非常精彩，成為大家矚目的焦點。

板橋鎮發宮位在新北市板橋區新海路，供奉五年千歲排名最小的羅府千歲，分靈來自雲林縣褒忠鄉馬鳴山鎮安宮，羅府千歲主要保經商順利、生意興旺；鎮發宮另供奉包括羅府千歲等十二王爺、媽祖娘娘、土地公、中壇元帥等神明。

藝人豬哥亮篤信神明，數年發現罹患大腸癌，他說早在沒發現癌細胞前，到鎮發宮拜拜，羅府千歲就降乩提醒他注意身體，還賜丹藥幫他續命，這條命是羅府千歲所賜，所以接主委是幫神明做事。據稱，羅府千歲點名豬哥亮當主委，還要求延主委任期從2年到4年，似乎昭示豬哥亮續命4年。

天后宮副主委許琦祥、福興鄉長粘禮添等都陪同豬哥亮向天后宮媽祖進香祭拜，很多信眾都表示，希望媽祖與神明保佑，讓豬哥亮的身體早日康復。

福興鄉西勢社區辦理日間托老服務欠經費

天后宮關懷社會老人福利送來及時雨

代表彰化縣參加全國考核的福興鄉西勢社區，正煩惱社區日間托老服務經費無著落，多年來用真心關懷社會的鹿港天后宮以「及時雨」捐助經費為社區解困，有效讓社區托老服務工作能永續發展，社區長輩們人人感恩在心頭。

福興鄉西勢社區多年來在社區理事長、村長陳琬美與前鄉公所民政課長林景伉儷率領下，不論社區環境維護、關懷據點老人的照顧與社區老人中青各項活動的推動等等，都名列前茅，經縣府考核，西勢社區被評鑑為最優等的社區之一，去年九月間代表彰化縣接受中央考核。

社區理事長、村長陳琬美表示，社區長照服務與各項社區活動的推動，正愁衛福部未能核準補助經費，而社區內關懷據點的日間托老服務又不能間斷，此時，長期用真心關懷社會的鹿港天后宮在鹿港媽祖慈愛感應下，由榮譽主委石門、副主委蔡平焜、副主委張勝雄、常務委員施生財等人親訪日間托老據點，除了解到社區老人服務運



天后宮捐贈經費幫助辦理日間托老服務的福興鄉西勢社區解困。

作現況，之後捐贈十餘萬元給西勢社區日間托老據點，社區理事長陳琬美致贈感謝狀給天后宮，感謝廟方愛心推動社會福利事業，造福社區更多長者，讓長輩感恩在心頭。